COMUNICATO AUDACE BASKET BOLOGNA STAGIONE 08/09

Finalmente dopo essersi fermata per due anni consecutivi in semifinale l’Audace vince il campionato di Promozione girone di Bologna.

Dopo una stagione regolare chiusa al primo posto con 19 vittorie e 3 sconfitte ( contro Calderara e Serena 80 e la sola in casa contro Medolla ) l’Audace nei play-offs supera nei quarti l’Ellepi Irnerio 2-0 in semifinale 2-0 Argenta ed in finale 2-1 Granarolo ( 68-49 54-63 e alla bella in casa 77-50 )  

La stagione si chiude così con 25 vittorie e 4 sconfitte.

Ora ci si prepara all’avventura nel campionato di serie D! 
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Roster  2008/09 alla guida del coach Marco Scandellari :

Biondi Paolo, Orlich Alessandro, Galli Gabriele, Mingarelli Davide, Francia Giacomo, Benetti Fabrizio, Brini Stefano, Guidotti Gianluca, Bergami Matteo, Bagossi Mirco, Vittuari Luca, Bellini Alessandro, Matteuzzi Fabio, Rocco Giovanni, Branchini Mauro, Fascetti Leon Lorenzo, Forni Stefano e Stagni Mauro.

Assistenti allenatori Tiozzo Franco e Busatta Romano, addetto alle statistiche Nerozzi Mirco. 

Nel csi provinciale di Bologna arriva la quarta vittoria consecutiva, dopo avere terminato imbattuta nella fase a gironi, il cammino prosegue nei quarti di finale 2-0 contro Granarolo, 2-0 contro il Mondo Insieme Plaza Cardueza ed infine nella finale gara secca di Castenaso l’Audace  supera il Monte San Pietro per 65-52 

La stagione si chiude così con 21 vittorie su 21 gare. 
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Roster CSI fase provinciale:

Biondi Paolo, Farne’ Giacomo, Mingarelli Davide, Benetti Fabrizio, Brini Stefano, Bergami Matteo, Bagossi Mirco, Gianni Roberto, Vittuari Luca, Logozzo Domenico, Bellini Alessandro, Bartolini Luca, Molinazzi Nicola, Garuti Marzio,  Matteuzzi Fabio, Rocco Giovanni, Branchini Mauro e Mirco, Fascetti Leon Lorenzo. 

Allenatore Busatta Romano, aiuto Tiozzo Franco, addetto alle statistiche Nerozzi Mirco 
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Nel Csi regionale dopo aver concluso la fase a gironi con 4 vittorie su altrettante gare 

( contro US La Torre Reggio Emilia e Audax Casinalbo ) nella final four di Lizzano in Belvedere, tenutasi nel palazzetto dedicato ad Enzo Biagi il 1-2 giugno l’Audace supera in semifinale il Fludifikas Forli’ 80-40 ed in finali i rivali del Serena 80 Dusty Ducks per 68-51 ottenendo il pass per le finali nazionali. 

Fasi finali nazionali CSI che si sono tenute a Chianciano Terme dal 1 al 5 luglio, dopo aver superato nella fase a gironi CSI Amici del Basket Foligno, Romanord e ABC Marghera la finale ha visto contrapposta l’Audace e la combattiva Varese che ha ceduto solo nell’ultimo quarto, punteggio finale 67-53

Per il terzo anno l’Audace Basket Bologna è campione nazionale CSI e chiude imbattuta la stagione nelle gare targate CSI 31 vittorie in altrettante gare. 

La squadra della presidentessa Elisabetta Bacchi Lazzari si conferma la regina del CSI grazie all’allenatore imbattuto Romano Busatta e ai suoi ragazzi:

Biondi Paolo, Mingarelli Davide, Benetti Fabrizio, Brini Stefano, Bergami Matteo, Bagossi Mirco, Gianni Roberto, Vittuari Luca, Logozzo Domenico, Bellini Alessandro, Matteuzzi Fabio, Rocco Giovanni, Branchini Mauro e Fascetti Leon Lorenzo. 

Immancabile ed indispensabile come sempre la presenza del presidente onorario Niccolo’ Rocco di Torrepadula. 
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