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08 luglio 2010 

Dopo le prime “contese” il basket registra nella gara d’esordio la sconfitta dei campioni dello Stefy Basket Bologna, per mano del quintetto di Marghera, guidato da capitan Giulio Fabretti. Il Summer Basketball Camp Venezia fa il colpo e ringrazia Gilberto Colombo autore di 24 punti e Silvestro Rossata, 17 a referto nella gara con i felsinei. Bella vittoria anche per gli “imbianchini” umbri di Marsciano. I Painters perugini superano di 17 il Valnoce Torino, con quattro triple e 16 punti in totale della guardia Andrea Massoli e la buona prestazione sottocanestro di Domenichetti, capace di 14 punti. “Lunghi” decisivi anche nella bella vittoria degli “orange” valdericini guidati dal gm-allenatore- giocatore Antonio Avenza: sotto canestro Enzo Martinico (18 punti) e Dario Di Ranno (19) fanno la differenza. La difesa 2-3 trapanese funziona per 40 minuti. Nel quarto incontro open +11 per Romanord con 19 totali di Ambrosi.

09 luglio 2010 

Il girone A è avvincente con le 4 concorrenti al titolo, tutte appaiate a 3 punti e concentrate per una vittoria che dovrà per forza tenere conto degli scontri diretti, già disputati. In campo Marsciano (PG), Valderice (TP) , S. Andrea Basket e Franzin Valnoce Torino lotteranno sotto i tabelloni.Nel girone B sono in due in corsa: Romanord e Summer Basketball Camp Marghera domani giocano la semifinale. I capitolini trascinati da Valerio Tiddi (14 punti oggi) nella vittoria odierna sui campioni uscenti dello Stefy Basket (black out felsineo sul + 10 a tre dalla sirena, con tripla del pareggio romano realizzata dal Marco Ambrosi). I lagunari passeggiano sui “nonnetti” teramani, ed il 47enne play-coach veneziano, Giulio “Cocco” Fabbretti in regia direttore di un orchestra che sa alternare al meglio l’uomo alla zona in difesa e tirare con buone percentuali. 

10 – 11 luglio  2010   
Roma caput basket” sembra inciso sul parquet pesarese, al termine della quattro giorni di finali. Esultano infatti i due quintetti capitolini del Romanord nell’open e del Don Bosco Nuovo Salario nei top junior. I due allenatori, rispettivamente Furio Salvestroni e Stefano Cirotti, ringraziano i propri esterni.
